

真情救助 积极寻找

息县警方帮助群众找回两头丢失水牛

信阳消息(杨云仙)春节期间,息县公安局临河派出所加强值班备勤,并急群众之所急,想群众之所想,于2月15日上午帮助辖区群众找回两条丢失的水牛,受到了群众的交口称赞。

2月13日19时许,临河派出所接到群众报警称:该乡新集村丁庄村村民丁某捡到两头水牛。值班民警迅速赶往丁某家中。经民警核实,丁某所捡到的水牛为一头成年母牛及一头牛犊。考虑到失主此时一定非常着急,民警一方面连夜联系各村的村干部发动群众寻找失主,并向周边的项店、陈棚派出所发出协查通报;另一方面发动治安积极分子在临河乡街村、单台、高集等几个牲畜集市上收集有价值的线索。功夫不负有心人,民警于15日上午,在街村牲畜交易集市找到了心急如焚的失主易某,其两头水牛于13日下午挣断缰绳丢失,而丁某捡到的水牛正是其丢失的水牛。

查明警情后,失主易某与做好事的丁某在民警的见证下办理了失物交接,双方都为民警的敬业精神所感动,易某更是激动地握住民警的手不住致谢。

固始县公安局破获一起酒后纵火案

信阳消息(王继强)日前,固始县公安局沙河铺乡杨集村发生一起酒后纵火案,当地派出所接到报警后立即行动,将犯罪嫌疑人宋某成功抓获。

2月18日9时许,宋某酒后到邻居梅某家里寻衅滋事,当时梅某和大儿子出门在外,家里只有梅某的妻子、大儿媳和小儿子。梅家母子三人为了躲避宋某关上大门,谁知宋某恼羞成怒,竟从自家拿来柴油泼在梅家堂屋大门上,并找来架子车、脚踏三轮车堵住大门,将堂屋门和厨房点燃。之后,宋某仍不罢休,一手拿着菜刀、一手拿着木棍在着火房屋附近转悠,叫嚣谁靠近救火就要打谁,并声称要烧死屋里的母子三人。民警接警后,迅速赶到事发现场,一面劝说宋某放下凶器,一面想方设法制伏犯罪嫌疑人。

由于当时情况紧急,民警来不及喊救援,就地手拾树枝,并用随身携带的警用装备辣椒水,顺势将犯罪嫌疑人喷倒在地并成功控制。紧接着,民警又组织周围群众赶紧救火,母子三人才得以解救。

目前,宋某因涉嫌故意杀人,已被固始警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

居民家庭火灾多发

消防部门:切勿麻痹大意 务必严防火灾

信阳消息(记者 王娟)昨日记者从市消防支队了解到,春节前后,我市居民家庭火灾呈多发势头,居民家庭消防安全形势严峻。消防部门通过本报呼吁:切勿麻痹大意,严防家庭火灾刻不容缓。

据消防部门工作人员介绍,综合分析家庭火灾发生规律,从火灾发生的时间段看,16时至20时前后是火灾的多发时段。发生火灾的原因大多是用火、用电不慎。为此,我市消防部门呼吁广大居民,切实强化家庭和

社会单位防火安全意识,通过各种渠道学习消防安全知识和逃生自救常识,尤其要做好家庭油、水、电、气的管理,元宵节期间,在燃放烟花爆竹时,注意防火安全,同时不能燃放孔明灯。

当街耍猴逗乐围观群众

当街表演则需持有《展演许可证》



猴子把主人的鞋子脱了,围观群众被逗得哈哈大笑。

见习记者 李秋艳
李贝贝 摄

信阳消息(见习记者 李秋艳)2月20日下午,一位自称来自南阳的耍猴艺人,在胜利路步行街当街进行耍猴表演,引来不少路人围观。

4只猴子灵活乖巧,在主人的一声令下站成一排,表演起左转转,在主人的频频“挑衅”下,大猴子顽皮地脱去主人的鞋子,在猴子之间相互传递,引来观众阵阵笑声。有人扔东西过去,猴子们也会捡起来再给你扔过来,但如果扔的是钱,训练有数的猴

子就会熟练地捡起来递给主人。

娱乐之余,有市民就开始议论了,“猴子不是国家二级保护动物吗?这岂不是违法的?”一位围观的群众说道。

那么当街耍猴到底是不是违法行为呢?记者电话将此事反映给了浉河区森林派出所,工作人员董伟告诉记者,猕猴确实属于国家二级保护动物,个人要想驯养必须持有林业部门办理的《驯养繁殖许可证》,当街表演则需持有《展演许

可证》,至于当街耍猴是不是属于违法行为,他们还需要过去盘查之后才能给予答复。

两个小时之后,董伟电话通知记者,经过他们盘查,步行街耍猴人持有《驯养繁殖许可证》,所以在饲养繁殖猴子这一方面并不违法,但是却因为没有《展演许可证》,由于国家对无证公共场合耍猴的行为没有明确的处罚规定,所以浉河区森林派出所对耍猴人进行了驱逐处理。

河南省公安厅

关于切实做好元宵节期间消防安全工作的通告

为进一步加强元宵节期间的消防安全工作,坚决预防和遏制火灾事故,保障公共消防安全,根据《中华人民共和国消防法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》、《河南省消防条例》和有关法律法规的规定,特发布此通告。

一、机关、团体、企业、事业单位应自觉履行消防安全职责,严格落实值班、值守和防火检查、巡查制度,及时发现和消除火灾隐患,加强对本单位人员的消防宣传教育和培训,提高自防自救能力。

二、宾馆、饭店、商场、市场、医院、福利院、学校、公共娱乐等人员密集场所,必须保持疏散通道和安全出口畅通,在营业(工作)时间必须按规定进行消防安全检查和巡查。严禁在室内燃放烟花爆竹、使用或存放易燃易爆物品;严禁占道搭台经营,堵塞、占用疏散通道;严禁违规使用明火;严禁边装修、边营业;严禁停用消防设施设备。

三、乡镇街道、村庄社区、物业管理企业必须严格落实消防安全网格化管理职责,开展一次全面消防安全检查,组织一次灭火疏散演练。居民群众要增强消防安全意识,主动清理自家房前屋后和阳台的可

燃物以及楼梯、楼道内的电动自行车。

四、焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动,必须经公安机关审查批准,方可举办;主办单位和个人必须严格落实安全防范措施,必须由具有相关资质的单位、人员负责燃放。

五、严禁任何单位和个人在城市建成区、文物景点周边、加油加气站、油库、燃气储备站、可燃物资仓库、森林防火重点区、机场净空控制区等场所销售、燃放“孔明灯”。对违反规定生产、销售、燃放“孔明灯”的单位和个人,拒不服从管理,妨碍行政管理部门执行公务的,予以行政拘留。

六、严禁在文物保护单位、车站交通枢纽以及输变电设施安全保护区内、易燃易爆物品生产和储存单位、高层建筑、商业设施、医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院、公园、绿化带以及居民楼院的屋顶、阳台等地点燃放烟花爆竹。

七、任何单位和个人都有维护消防安全、保护消防设施、预防火灾、报告火警的义务。广大群众对发现的消防违法违规行为 and 火灾隐患,可拨打“96119”进行举报投诉。

2013年2月20日

新一代时尚 MPV:

东风 Honda 艾力绅塑造舒适驾乘典范

艾力绅不仅是东风 Honda 旗下的首款 MPV,也是日系三大品牌在华的首款国产高端 MPV。以媲美轿车、商务车、旅行车的驾控享受、气度风范以及超大空间,融合 Honda 充满驾控趣味的 DNA,旨意打造真正意义上的 MPV——即宜家宜商,宜驾宜乘,宜休闲宜载物的多功能乘用车。

作为一款以“宽享全座舱”为研发理念的 Stylish MPV,东风 Honda 艾力绅正式成为国内高端 MPV 时尚潮流的引领者。其造型采用以满足功能需求为主的方正大气设计,但通过线条和细节的别致设计彰显出了一种高贵的时尚格调。通过严谨的钣金做工、紧密的接缝、高亮的漆面、镀铬前格栅、豪华的镀铬门把手等诠释 MPV 的低调高贵。同时透过不规则的大气前后大灯,黑色的 A 柱设计,富于冲击力的五边形四层式前格栅和动感的铝合金轮毂,来凸显新精英商务人士时尚气息。

艾力绅的内饰设计亦如东风 Honda 旗下的其他产品一样,完美地诠释了科技与豪华。如果不看外形,只看车的内饰,你一定会意味着这是一款售价高达五六十万的豪华轿车。其中中控台设计大面积木纹饰板,超大的 3D 数字化自发光仪表盘和智能化多功能显示系统,以及银色饰板的原因恰当好处,简约清新,豪华与科技并举。

大空间一直是 MPV 车型的优势,新一代的 MPV 更是需要拥有灵活的后排座椅和宽大的内部空间。作为 Stylish MPV 的高端 MPV,东风 Honda 艾力绅在车内空间和乘坐感受上也明显区别于别克 GL8,在空间表现方面更为纯粹,造型方正,并且拥有高于 GL8 的车顶。

当然作为国产第一款真正意义上的多功能 MPV,艾力绅出众的驾乘乐趣也给 MPV 市场注入了新的血液。东风 Honda Elysion 艾力绅是轿车化底盘打造的高端 MPV,采用前后双横臂悬挂 4 轮独立悬挂设计,能够出色的化解地面的震动提供极高的动态舒适性,加之 Honda 一向强调驾乘乐趣,对底盘离地间隙进行了下调,降低了整车的重心和确保了车厢内宽敞的空间,同时也有效改善了稳定性,操作性和舒适性。其底盘的扎实和转向的清晰,在 2.4L i-VTEC 发动机充足的动力供给和 VSA 车辆稳定性辅助系统的支持下,既保证行驶性能,更全面降低路噪和车体震动,充分满足驾控的乐趣。

作为日系三大品牌第一款国产高端 MPV,东风 Honda Elysion 艾力绅凭借出众的产品设计和性能树立了国产高端 MPV 新的时尚潮流和舒适驾乘的新典范,也给国内 30 万高端 MPV 市场带来了全新的高水准乘坐和驾驶体验。(刘翔)